



В Красногвардейском округе раскрыто убийство местного жителя



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Красногвардейское. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 июня текущего года недалеко от села Красногвардейское в реке Егорлык было обнаружено упакованное в полиэтиленовую пленку тело 30-летнего мужчины с привязанным к нему грузом и многочисленными повреждениями.

Благодаря грамотно организованной работе следователя СК России и оперативных сотрудников МВД, преступление было раскрыто «по горячим следам». Лицо, причастное к его совершению, установлено.



Установлено, что 24 июня текущего года во дворе частного домовладения в селе Красногвардейское в ходе распития спиртного между двумя знакомыми вспыхнул конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему не менее десяти ударов кухонным ножом в область груди. От полученных ранений 30-летний мужчина скончался на месте.

С целью сокрытия следов преступления обвиняемый с другим своим знакомым упаковали тело потерпевшего в полиэтиленовую пленку, погрузили в багажник автомобиля и вывезли за территорию населенного пункта. Там они привязали к телу груз и выбросили в реку Егорлык.

Следователем СК России обвиняемый задержан с избранием меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, назначены судебные экспертизы, проводятся иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

В ходе следствия также будет дана правовая оценка действиям знакомого обвиняемого по факту укрывательства совершенного преступления.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1807426>